(o)

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hatuukm npubnwkeHunsa SIEH-..., MHOYKTUBHbIE FESTO
TexHu4eckue AaHHble — YBenuyeHHasi AUCTaHLUs NepPEeKoYeHNs
@yHaypa? - I'| - HanpsaxeHne
EN & 10..30 B DC
Otlee, & 15..34 B DC
PNP [BU _
1) Hanp., H3 koHTakT ¢ PNP-BbIXOZ0M U B YBenuienan ancTanuws ' .F'{- :?'
«aGenem nepeknoYeHms Ny
B Kpyrnon opmbl
OCHOBHbI€ XapaKTepUCTUKU
Pa3mep | @3 mm M12x1 M18x1
KoHcTpykunsa
Twvn MoHTaxa 3anognuuo
HomuHanbHas guctaHums [mm] 11,0 4,0 7,0
nepeknyeHns S,
[apaHTupoBaHHas AMCTaHLMA [mm] 10,81 2,9 4,9
nepeknyeHns Sy
Bocnpoun3sogumocTb TO4KK [mm] 0,02 +0,2 +0,2
nepeknoyYeHns
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |- 12 25
MHauvkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHua XXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpuyeckme xapakTepUcTUKM
Tun nepeknoYeHns Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKUUS NepeknoYvaloLwero aneMeHTa HopmarnbHO 3aMKHYTbIV UK HOPManbHO PA3OMKHYThIN KOHTaKT
OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne  Pasbem | M8x1, 3-nontocHbiitT) M12x1, 3-nontocHbiii!)
Kabenb 3-npoBogHoOM
[invHa kabens M 0,150 unn 2,5 2,5
[nana3oH paboyero HanpsxeHus [BDC] |10...30 15..34
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |20 10
Makc. YactoTa nepeknoyeHuns [Fu] |3000 400 250
Makc. BbIXOOHOW TOK Kak [MA] 150 npu T<85 °C
dyHKUMA TemnepaTypbl [MA] 200 npn T<50 °C
Magexne HanpsxeHus [B] [=2,08 <3,2
XonocToi Tok [MA] [=<0,1 <0,01
3aluTa oT KOPOTKOro 3amblkaHUs [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex npucoeguHeHni
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

4/8.2-30




=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIEH-..., UHAYKTUBHbIE

TexHu4yeckune gaHHble — YBenMYeHHas ANCTaHuua nepekniveHnsa

FESTO

DaKTopbl CHYWKEHUSI HOMUHANbLHOW AUCTaHLIMK NepelsTiodeHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTacTUHbI)

Pa3mep 23 MM | M12x1 | M18x1
Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 0,8 0,8 0,7
TNaTyHb 0,6 0,6 0,4
AnoMUHUIA 0,5 0,5 0,4
Megnb 0,45 0,4 0,3
Marepuansi

Pa3mep @3 MM | M12x1 M18x1
Kopnyc HepxaBetowas ctanb

OnneTtka kabens MonuypetaH

[NprmMeyaHusa no matepuanam He cogepxat meaun, TecdnoHa n kpemHus

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaioLeii cpeabl

Pasmep &3 MM M12x1 M18x1
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] -25...+70 -25 ... +85

OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] -5..+70 -5..+85

rmbkon yctaHoBke kabens

Bec [r]

Pasmep &3 MM M12x1 M18x1
Co wrekepom 4 30 40

C kabenem 18 80 120

4/8.2-31

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=



Hatunkn npubnmwkenus SIEH-..., HAYKTUBHbIE FESTO

TexHu4yeckune gaHHble — YBenuYeHHas ANCTaHUuAa nepekniveHnsa

Pasmepbl - & 3 MM 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
C kabenem MHCTPYKUUM MO MOHTaxy

m
S

3-npoBoaHoii kKabenb
AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblii cBeTOAMOA,
CBobopHasi oT MeTanna 3oHa

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

Pasmepbi - M12x1 3arpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom MHCTPYKUUM MO MOHTaxy

45
34.5

o

3-npoBoaHoii kKabenb
AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblii cBeToaMOn,
XenTblii cBeTOAMOA,
CBob6opHasi oT MeTanna 3oHa

Pasmepbi - M18x1 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
C kabenem C pasbemom MHCTPYKUUM MO MOHTaxy
45
34
20 30
35 31 )
4 3 S 3-npoBoaHoii kKabenb
N2 | AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

[ a2 | YKenTblii cBETOAMOA,
< H S | e ! 2 XenTblil cBETOAMOL
g 1 g L| [ ]| CsobogHas oT MeTanna 3oHa

M12x1

2 f,zzf 3 <24 n

4/8.2-32



=- HoBuHKa

Oatunku npubnwkenuns SIEH-..., UHAYKTUBHbIE

TexHu4yeckune gaHHble — YBenMYeHHas ANCTaHuua nepekniveHnsa

JaHHble Ana sakasa — & 3 MM

FESTO

SnekTpuye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun

CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M8x1 |kabens [M] |3anognuuo |[BeicTynawowuii |3akasa

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 538 264  SIEH-3B-PS-K-L
- 3-NontoCHbIN - u - 538263  SIEH-3B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 538266  SIEH-3B-NS-K-L
- 3-NontoCHbIN - u - 538265  SIEH-3B-NS-S-L

JaHHble ans sakasa — Pess6a M12x1

SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun

CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M12x1 |kabens [M] |3anognuuo | BeicTynatwowuii |3akasa

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 450  SIEH-M12B-PS-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 451  SIEH-M12B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 448  SIEH-M12B-NS-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 449  SIEH-M12B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 454  SIEH-M12B-PO-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 455  SIEH-M12B-PO-S-L

NPN 3-npoBogHon |- 2,5 | | - 150 452  SIEH-M12B-NO-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 453  SIEH-M12B-NO-S-L

[aHHble Ans sakasa — Pesb6a M18x1

SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun

CKWI BbIXOS, Kabenb | Ltekep M12x1 [kabens [M] |3anognvuo |BbicTynawowwin | 3akasa

HP koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 458  SIEH-M18B-PS-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 459  SIEH-M18B-PS-S-L

NPN 3-npoBogHoON |— 2.5 | | - 150 456  SIEH-M18B-NS-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 457  SIEH-M18B-NS-S-L

H3 koHTakT

PNP 3-npoBogHon |— 2.5 | | - 150 462  SIEH-M18B-PO-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 463  SIEH-M18B-PO-S-L

NPN 3-npoBogHoOn |— 2.5 | | - 150 460  SIEH-M18B-NO-K-L
- 3-NOnNKCHbIN - | | - 150 461  SIEH-M18B-NO-S-L

4/8.2-33

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=





